
Операције у Македонији под камером

  

27. мај 2013.

  

У наставку увођења „пратећих“ иновација у македонском здравству објављена је и
обавеза (која ће се примењивати од 15. септембра ове године) снимања и архивирања
хирушких интервенција у свим медицинским установама.

  

Према новом правилнику Министарства здравља, како је најавио ресорни министар
здравства Никола Тодоров, свако оглушивање на ову обавезу, биће кажњавано.

  

Тодоров каже да ће бити обавезно снимане све ендоскопске и лапараскопске операције,
као и сложени захвати и ретки случајеви за које медицински кадар није усавршен, као и
када се примењује недовољно познат метод. 

  

Сви снимци операција мораће да се чувају  у бази података. Уз одобрење моћи ће да се
користе у настави за студенте медицине и лекаре на специјализацијама. Архивирани
снимци ће бити проверавани и у случајевима евентуалне сумње у лекарску грешку
приликом фаталних исхода, или компликација насталим након операције.

  

Директори здравствених установа су обавезни да обезбеде комплетну опрему за
снимање операција. У противном, како је најавио Тодоров – биће кажњени. Крвично ће
одговарати и уколико дође до злоупотреба снимљеног материјала, у чији увид могу
имати само надлежни органи.
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„Прихват“ лекара ове иновације тек се очекује, иако још нису смирене жестоке реакције
„белих мантила“, на претходну уредбу којом се уводи нови кодекс понашања и облачења,
о забрани ношења провокативних „минића“ медицинских сестара са чипкастим чарапама
и „провокативним“ деколтеима. Наложено је обавезно ословљавање са „господин“,
„госпођа“, или „госпођица“, мада се оставља „слобода“ установљавања разлика код
жена да ли спадају у једну или другу категорију... Узгред, нико од медицинског особља и
„персонала“ не сме да „мирише“ на јаке парфеме који могу иритирају пацијенте...

  

Према поменутом протоколу, у будуће беле мантиле у македонским здравственим
установама не могу носити и лекари и сестре, па и они који раде на пратећим услужним
делатностима. Право на бели мантил сада имају само лекари. За остале су предвиђене
униформе у другим бојама.                                                    
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